
PORZĄDEK  NABOŻEŃSTW
10.11.2025. – 16.11.2025 r.

PONIEDZIAŁEK, 8.12. UROCZYSTOŚĆ NIEPOKALANEGO POCZĘCIA NMP
  6.30 Za ++ Stanisławę Ingram, męża Józefa, 3 synów, córkę, 3 zięciów, 
          wnuka Marka, z rodzin Ingram i Bator.
  8.00 Za + Zofię Kapusta – od Marii i Jacka Darul.
16.00 Za ++ Helenę Goj, męża Augustyna, syna Eugeniusza.
17.30 1) Do Op. B., przez wstaw. Maryi Niepokalanej, z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr.,
              opiekę i bł. B., w int. Dzieci Maryi, ich Rodzin i Ks. Opiekuna.
          2) Za + Wiktorię Mika – Matusiak w r. śm.
Wtorek, 9.12. Dzień powszedni.
  6.30 Za + Annę Jagoda – od rodziny Stachoń.
17.30 1) Za + Stefana Świergolik.
          2) Za ++ Ryszarda Przyłuckiego w 9 r. śm., rodziców, rodzeństwo, teściów, 
               4 szwagrów, siostrzenicę Marię i jej męża Piotra.
          3) Za + Mariana Górny – od sąsiadów.
Środa, 10.12. Dzień powszedni.
  6.30 Za + Mariana Górny – od Damiana i Agnieszki Pawlus.
17.30 Za ++ Zofię i Józefa Stawiarz, Martę i Józefa Michalskich, Elżbietę Lipicką.
Czwartek, 11.12. Dzień powszedni.
  6.30 1) Za + Romana Mazur – od kuzynek Janiny i Marii.
          2) Za + Leokadię Kubica w 30 dzień po śm.
17.30 1) Za ++ rodziców Otylię i Augustyna Ścierski, Annę i Wojciecha Musioł, 
              pokrewieństwo z obu str.
          2) Za ++ Krystynę Ochał w 16 r. śm., męża Jana, rodziców i rodzeństwo z obu str.
          3) Za + Łucję Zaremba.
Piątek, 12.12. Dzień powszedni.
  6.30 Za ++ Łucję i Józefa Skitek w r. śm.
17.30 1) Za ++ braci Jerzego i Leszka Moskwa, teścia Leopolda Wójcik w r. śm.
          2) Za ++ Monikę i Piotra Jodłowskich, synów Janusza i Zdzisława, 
              rodziców z obu str.
          3) Za + Zdzisława Plata w 30 dzień po śm.
Sobota, 13.12. Wspom. Św. Łucji, Dz. i Męcz.
  6.30 1) Za + Zofię Kapusta – od kolegów z Dyspozytorni Ruchu PIAST.
          2) Za + Barbarę Bartosz – od kuzynów z Kleczy.
17.30 Do Op. B., przez wstaw. MB Uzdr. Chorych, o zdr., opiekę i bł. B. w int. 
          chorych, cierpiących i seniorów naszej Parafii.
14.12.2025 r. III NIEDZIELA ADWENTU – GAUDETE
  6.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. Wspólnoty
          Parafialnej.
  8.00 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. 
          rodzin ofiarodawców z ul. Lewandowskiej.
  9.30 
11.00 
16.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. Agnieszki.

OGŁOSZENIA  PARAFIALNE
7.12.2025.

II NIEDZIELA ADWENTU
1. 7.12.2025 r. II NIEDZIELA ADWENTU. Dzień Solidarności z Kościołem na 

Wschodzie. – Z tej okazji, przed kościołem, Panie z Zespołu Charytatywnego 
zbierają ofiary na Fundusz Pomocy Kościołowi na Wschodzie. Bóg zapłać za 
wszystkie złożone ofiary. Dziękujemy też za ofiary składane na potrzeby naszej 
parafii, przekazywane kapłanom, do skarbonek, na parafialne konto. O 16.00 
zapraszamy na Nieszpory. W naszych modlitwach pamiętajmy o wszystkich 
wyznawcach Chrystusa, zwłaszcza o Kościele na Wschodzie. W ramach kolędy,    
od godz. 14.00, odwiedzimy Mieszkańców ul. Szewczyka od 2 do 46.

2. Przeżywamy ADWENT, czas pobożnego i radosnego oczekiwania na przyjście 
Pana. W czasie Adwentu serdecznie zapraszamy dzieci, młodzież i dorosłych 
Parafian na Msze św. RORATNIE, które odprawiamy od Poniedziałku do Piątku     
o 17.30. Tradycyjnie do SERCA PEŁNEGO DOBRA można składać drobne 
upominki, które dzieci otrzymują podczas Rorat jako nagrody.

3. PONIEDZIAŁEK, 8.12. UROCZ. NIEPOKALANEGO POCZĘCIA NMP – 
Msze św. odprawimy o godz. 6.30; 8.00; 16.00 i 17.30. Msza św. o 17.30 będzie 
sprawowana w int. Dzieci Maryi i ich rodzin. Podczas tej Mszy św. dzieciom 
przygotowującym się do Wczesnej i I Komunii św. poświęcimy medaliki.

4. Czwartek, 11.12. – O 16.30 katecheza dla dzieci przed Wczesną Komunią św. 
Parafian i wszystkie dzieci wraz z rodzicami zapraszamy na Mszę św. Roratnią         
o godz. 17.30.

5. Piątek, 12.12. – W ramach kolędy, od godz. 15.30, odwiedzimy Mieszkańców          
ul. Lewandowskiej od 21 do 71 (nry nieparzyste).

6. Sobota, 13.12. Wspom. Św. Łucji, Dz. i Męcz. – W ramach kolędy, od 9.30, 
odwiedzimy Mieszkańców ul. Lewandowskiej od 2 do 58 (nry parzyste) i od 1         
do 19 (nry nieparzyste), oraz ul. Lewandowskiej od 95 i 84 do 77 i 60. O 10.00 
spotkanie Dzieci Maryi. Parafian zapraszamy o godz. 16.45 na Różaniec Fatimski    
i na Mszę św.  o 17.30, sprawowaną w int. chorych, cierpiących i seniorów naszej 
parafii. Róże Różańcowe otrzymają int. modlitewne na Styczeń 2026 r. Od 16.30 
okazja do spowiedzi św. Gorąco zachęcamy.

7. 14.12.2025 r. III NIEDZIELA ADWENTU – GAUDETE – Niedziela Radości      
– Źródłem tej radości jest Bóg obecny wśród nas, a także zbliżające się Święta 
Narodzenia Pańskiego. O godz. 16.00 zapraszamy na Adwentowe Nieszpory.          
W ramach kolędy, od godz. 14.00, odwiedzimy Mieszkańców ul. Przodowników    
od 1 do 21. Dzieci Maryi zapraszają na świąteczny kiermasz. Będą do kupienia 
Bożonarodzeniowe kartki i pyszne pierniki. Dochód będzie przeznaczony na 
działalność Dzieci Maryi.

8. Zachęcamy do lektury czasopism religijnych, które można kupić przy wyjściu         
z kościoła. Są też do kupienia Opłatki i Świece Wigilijnego Dzieła Pomocy 
Dzieciom.

9. Kaplica jest otwarta codziennie od 6.00 do 18.00, zachęcamy do Adoracji 
Najświętszego Sakramentu.

10. Wszystkim Parafianom życzymy radości, pokoju, zdrowia i błog. Bożego.



UROCZYSTOŚĆ
NIEPOKALANEGO POCZĘCIA
NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY

Dogmat o Niepokalanym Poczęciu Najświętszej Maryi Panny (łac. Immaculata 
Conceptio Beatæ Virginis Mariæ), został ogłoszony jako dogmat wiary, 
Konstytucją Apostolską Ineffabilis Deus 8 grudnia 1854 roku przez papieża 
Piusa IX, jest to twierdzenie teologiczne definiujące szczególny stan świętości 
będący przywilejem Marii z Nazaretu. Ta prawda wiary jest częścią szerszego 
zagadnienia konsekwencji grzechu pierwszych rodziców Adama i Ewy   
(grzech pierworodny), którym została objęta cała ludzkość.

TREŚĆ DOGMATU
Dogmat o Niepokalanym Poczęciu Najświętszej Maryi Panny:
(...) ogłaszamy, orzekamy i określamy, że nauka, która utrzymuje, iż 
Najświętsza Maryja Panna od pierwszej chwili swego poczęcia – mocą 
szczególnej łaski i przywileju wszechmogącego Boga, mocą przewidzianych 
zasług Jezusa Chrystusa, Zbawiciela rodzaju ludzkiego – została zachowana 
jako nietknięta od wszelkiej zmazy grzechu pierworodnego, jest prawdą          
przez Boga objawioną, i dlatego wszyscy wierni powinni w nią wytrwale           
i bez wahania wierzyć.

Było to orzeczenie wygłoszone ex cathedra, co oznaczało odwołanie się do 
najwyższego stopnia autorytetu papieskiego w nauczaniu chrześcijańskich 
prawd wiary i moralności.
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II NIEDZIELA ADWENTU

Nawracajcie się, bo bliskie jest królestwo niebieskie                                      Mt 3, 1-12
           W owym czasie pojawił się Jan Chrzciciel i głosił na Pustyni Judzkiej te słowa: 
«Nawracajcie się, bo bliskie jest królestwo niebieskie». Do niego to odnosi się słowo 
proroka Izajasza, gdy mówi: «Głos wołającego na pustyni: Przygotujcie drogę Panu,   
dla Niego prostujcie ścieżki!» Sam zaś Jan nosił odzienie z sierści wielbłądziej i pas 
skórzany około bioder, a jego pokarmem były szarańcza i miód leśny. Wówczas ciągnęły
do niego Jerozolima oraz cała Judea i cała okolica nad Jordanem. Przyjmowano od 
niego chrzest w rzece Jordan, wyznając swoje grzechy. A gdy widział, że przychodziło 
do chrztu wielu spośród faryzeuszów i saduceuszów, mówił im: «Plemię żmijowe, kto 
wam pokazał, jak uciec przed nadchodzącym gniewem? Wydajcie więc godny owoc 
nawrócenia, a nie myślcie, że możecie sobie mówić: „Abrahama mamy za ojca”,             
bo powiadam wam, że z tych kamieni może Bóg wzbudzić dzieci Abrahamowi. Już 
siekiera jest przyłożona do korzenia drzew. Każde więc drzewo, które nie wydaje 
dobrego owocu, zostanie wycięte i wrzucone w ogień. Ja was chrzczę wodą dla 
nawrócenia; lecz Ten, który idzie za mną, mocniejszy jest ode mnie; ja nie jestem 
godzien nosić Mu sandałów. On was chrzcić będzie Duchem Świętym i ogniem.              
Ma On wiejadło w ręku i oczyści swój omłot: pszenicę zbierze do spichlerza, a plewy 
spali w ogniu nieugaszonym».
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